







Tratatul pentru dezarmare de la Geneva

GENEVA 31 (Agerpres). TASS transmite: In cadrul sedintei plene din 31 august a Comitetului celor 18 tari pentru dezarmare...

cumente, din care unul, datorita clauzei neintemiate privind inspectia obligatorie...

fara intrerupere a lucrarilor subcomitetului. Totodata, reprezentantul sovietic a subliniat ca dupa cum rezultă din această propunere...

Ceremonia independenței statului Trinidad și Tobago

PORT OF SPAIN 31 (Agerpres). — La 31 august, la „Casa Rosie” din Port of Spain a avut loc ceremonia proclamării noului stat Trinidad și Tobago...

folclorică. La aceste festivități, la care ia parte majoritatea celor 830 000 de locuitori ai insulelor...

MOSCOVA 31 (Agerpres). — TASS transmite: N. S. Hrușciov, președintele Consiliului de Miniștri ai U.R.S.S., a adresat lui Eric Williams, primul ministru al statului Trinidad și Tobago...

Festivitățile organizate cu prilejul independenței insulelor Trinidad și Tobago au început încă în după-amiaza zilei de 30 august...

Provocări împotriva R. D. Germane

BERLIN 31 (Agerpres). — TASS transmite: Pe linia ferată orășenească din Berlinul occidental, care aparține R.D.G., se țin lanț acțiuni banditești săvârșite...

După discursul televizat al lui Adenauer Bonn-ul încearcă atenuarea conflictului cu Londra

BONN 31 (Agerpres). — TASS transmite: La Bonn și la Londra s-au aprins patimile politice în legătură cu scandalul discurs rostit de cancelarul Adenauer...

ză că „în ultimul timp, d-l cancelar federal a provocat marea iritare serioasă a aliaților — nu numai englezi dar și americani”.

Cancelarul Adenauer depune eforturi disperate pentru a împiedica soluționarea pașnică a problemei Berlinului occidental.



Bătrnul cancelar se ține pe... picioare! Desen de ST. COCIOABĂ

In R. F. Germană: Negotul cu copii

Recent, ziarul „DER MITTAG” din Dusseldorf a publicat un articol în care dezvăluie o serie de fapte cu privire la comerțul cu copii care se practică în Germania Occidentală.

facsimilul alăturat, sint completate de informația referitoare la prețul la care se vând, și care este de circa 420 de mărci.

la mama lui și-l livrează solicitantului. Simplu, nu? După datele publicate în ziarul „DER MITTAG”, aproximativ 2.500 de copii din R. F. Germană împrișesc tristă soartă de-a deveni „amintiri” — fapt care situează Germania Occidentală pe primul loc în lume în ceea ce privește negustoria cu copii!



Havana: La expoziția prospecțiunilor geologice a fost instalată o sondă fabricată în țara noastră. În fotografia de mai sus — sonda instalată pe platforma din fața clădirii Ministerului Comerțului Exterior al Cubei.

Evenimentele din Algeria

ALGER 31 (Agerpres). — Din relatările corespondenților de presă reiese că în orașul Alger domnește o atmosferă de așteptare încordată.

poporul acordă încrederea sa Biroului Politic. Biroul Politic s-a adresat de asemenea ostașilor din districtul militar nr. 4 cu chemarea „de a izola ofițerii rebeli și complicitii lor”.

Intr-un comunicat dat publicității de comandamentul districtului militar nr. 4 se spune că trupele care sprijină Biroul Politic al F.L.N. au efectuat o manevră de încercuire și ocupă în prezent poziții în jurul teritoriului districtului militar nr. 4.

Totodată, după cum comunică din Alger agenția Reuters, trupe din districtul militar nr. 4 au ocupat la 31 august sediul Biroului Politic al Frontului de Eliberare Națională.

Tineri cubani la studii în U.R.S.S.

HAVANA 31 (Agerpres). — TASS transmite: La 30 august, pe bordul motonavei „Gruzia”, au plecat în Uniunea Sovietică pentru studii 700 de tineri sărăni din Cuba.



Italia: Tineri muncitori agricoli în timpul unei manifestații pe străzile orașului Florența pentru condiții mai bune de muncă...

Tragedia unei familii din Turcia

ISTANBUL 31 (Agerpres). — Ziarul „Akşam” a publicat în numărul său din 30 august fotografiile a trei copii și a unei femei.

a putut găsi de lucru. Ajuns la disperare, Mehmet s-a sinucis. Presa turcă nu ascunde faptul că viața grea și somnolența sunt motivele stăpânite de capul mizer nucidilor din ce în ce mai dese.

Prezențe românești peste hotare!

DELEGAȚIA ECONOMICĂ GUVERNAMENTALĂ A R. P. R. A VIZITAT PE MINISTRUL INDUSTRIEI FRANCEZE

PARIS 31 (Agerpres). — La 30 august, Al. Birlădeanu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R.P. Romine — conducătorul delegației economice guvernamentale a R.P. Romine care se află în Franța în drum spre Japonia...

franceze, cu care au avut o convorbire. La această vizită au mai participat reprezentanții al Ministerului Finanțelor și Afacerilor Economice al Franței...

COMUNICĂRILE UNOR OAMENI DE ȘTIINȚĂ DIN R. P. ROMINA LA CONGRESUL INTERNAȚIONAL DE LINGVISTICĂ DE LA CAMBRIDGE (S.U.A.)

NEW YORK 31 (Agerpres). — După cum relatează agenția United Press International, la Cambridge în statul Massachusetts are loc sub auspiciile Institutului de tehnologie din statul Massachusetts și al Universității Harvard cel de-al IX-lea Congres internațional de lingvistică.

sacrate cercetărilor în problema de fonetică, la 30 august prof. universitar Emanuel Vasiliu a prezentat o comunicare cu privire la anumite aspecte ale foneticii limbii romine.

CONFERINȚA ȘTIINȚIFICĂ CU PRIVIRE LA PROBLEMELE CAPITALISMULUI CONTEMPORAN

MOSCOVA 31 — (Agerpres). — La Moscova își continuă lucrările conferința științifică consacrată problemelor capitalismului contemporan...

PARTICIPAREA R. P. ROMINE LA TIRGUL INTERNAȚIONAL ALIMENTAR DE LA LONDRA

LONDRA 31 (Agerpres). — La 29 august s-a deschis la Londra Tirgul internațional alimentar, la care R. P. Romina este prezentă cu un stand de specialitate.

IN U.R.S.S. A APĂRUT UN CURS PRACTIC DE LIMBA ROMINA

MOSCOVA 31. — Corespondentul Agerpres transmite: În editura Institutului de relații internaționale a apărut, pentru prima oară în Uniunea Sovietică, un curs practic de limba romină pentru studenți și profesori.

Franța: Atentate ale bandelor fasciste din O. A. S.

PARIS 31 (Agerpres). — În ultima vreme, în diferite departamente din Franța bandele fasciste din O.A.S. își reiau atentatele.

bande de fasciști au tras în timpul nopții mai multe scame, provocând panică în rândul locuitorilor și au jefuit numeroase ferme țărănești.

Cui servește „apartheid-ul”

„apartheid” care a devenit sinonim cu sistemul de discriminare rasială practicat în această țară. Ad-literam „apartheid” înseamnă „segregația” sau „separația”.

PE SCURT

MOSCOVA. — La 31 august a părăsit Moscova, plecând spre patrie, Walter Ulbricht, prim-secretar al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al R.D.G., care și-a petrecut vacanța în Uniunea Sovietică.

LISABONA. — Autoritățile fasciste din Portugalia intensifică reprimiunile împotriva forțelor democratice din țară.

universitățile din țările europene, conferință care se desfășoară la Belgrad.

PE SCURT

HAVANA. — După cum relatează agenția Prensa Latina în întreaga Cubă continuă aundările și demonstrațiile de protest împotriva ultimelor acțiuni criminale comise de contrarevoluționarii cubani.

JOHANNESBURG. — Ziarul „Star” care apare la Johannesburg, a publicat o știre în care se spune că în Katanga au reînțepit ciocnirile între trupele guvernului central congolez și jandarmeria katangheză.

NEW YORK — „Cea mai mare grevă feroviară din S.U.A. din ultimii 16 ani a paralizat la 30 august toate trenurile pe o rețea de 10 565 de mile în nouă stăte”.

RANGOON. — În regiunea Chemolta din Birmania se va construi cu ajutorul Uniunii Sovietice o instalație de irigație care va permite irigația a 30 000 de hectare de suprafețe fertile din partea centrală a Birmaniei.

CAIRO. — Comitetul internațional pentru ajutorarea Congoului și Algeriei a adresat o telegramă guvernului Republicii Congo în care protestează împotriva deșinerii ilegale a lui Anolne Gizenza și cere admiterea accesului avocaților.

BELGRAD — La 30 august, președintele Iugoslaviei, Iosip Broz Tito, a primit o delegație a primei conferințe a studenților africani care studiază la

Advertisement for 'Schwarzhandel mit Kindern' (Black trade with children) featuring 'Babys für 420 Mark!' and 'Bild-Zeitung'.

Advertisement for 'Schwarzhandel mit Kindern' (Black trade with children) featuring 'Babys für 420 Mark!' and 'Bild-Zeitung'.

Advertisement for 'Schwarzhandel mit Kindern' (Black trade with children) featuring 'Babys für 420 Mark!' and 'Bild-Zeitung'.